

BOLETIM DE PESSOAL E DE **SERVIÇOS**

EDIÇÃO N.º 101/2025

Unidade: Reitoria

Publicado em 17 de outubro de 2025

Portarias n.º 4563 a n.º 4585



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

Presidente da República: Luiz Inácio Lula da Silva

Ministro da Educação: Camilo Sobreira de Santana

Secretário de Educação Profissional e Tecnológica: Marcelo Bregagnoli

Reitora do IFRR: Nilra Jane Filgueira Bezerra

Pró-Reitor de Administração: Emanuel Alves de Moura

Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional: Adnelson Jati Batista

Pró-Reitora de Ensino: Aline Cavalcante Ferreira

Pró-Reitora de Extensão: Roseli Bernardo Silva dos Santos

Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Tecnológica: Romildo Nicolau

Alves

Diretora-Geral do Campus Boa Vista Centro: Luciana Leandro Silva

Diretora-Geral do Campus Novo Paraíso: Vanessa Rufino Vale Vasconcelos

Diretora-Geral do Campus Amajari: Rodrigo Luiz Neves Barros

Diretor-Geral do Campus Boa Vista Zona Oeste: Isaac Sutil da Silva

Diretor do Campus Avançado do Bonfim: Maria Eliana Lima dos Santos

Setor responsável pela publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços na Reitoria

Assessoria de Comunicação e Marketing Institucional



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

O Boletim de Pessoal e de Serviços do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima é destinado a dar publicidade aos atos e aos procedimentos formais desta instituição.

Referências:

- Lei 4.965/1966, de 5 de maio de 1966.

Dispõe sobre a publicação dos atos relativos aos servidores públicos civis do Poder Executivo e dá outras providências.

- Decreto n°. 4.520/2002, de 16 de dezembro de 2002.

Dispõe sobre a publicação do Diário Oficial da União e do Diário da Justiça pela Imprensa Nacional da Casa Civil da Presidência da República, e dá outras providências.

- Resolução n $^{\circ}$. 274, de 16 de setembro de 2016.

Dispõe sobre os critérios e procedimentos para organização e publicação do Boletim de Pessoal e de Serviços no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima.

* O conteúdo dos textos publicados neste Boletim de Pessoal e de Serviços é de responsabilidade dos setores/unidades emissoras dos documentos.



Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima

ÍNDICE

ATOS DA REITORIA

PORTARIA Nº 4563/GAB-CBV/IFRR A PORTARIA Nº 4585/GAB-CBV/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO A 16 DE OUTUBRO DE 2025.



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4563/GAB-CBV/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor(a)/colaborador(a).

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento da servidora abaixo relacionada, para participar do 21º Congresso de Ensino Superior a Distância (ESUD) - 2025, que será realizado pela UniRede e pela Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), de forma presencial no *Campus* da UFMG, no período de 10 a 14 de novembro de 2025 em Belo Horizonte/MG.

CRONOGRAMA DE VIAGEM		
Servidor/Colaborador(a) Local/Estado e período de afastamento		
Larissa Jussara Leite de Brito (SIAPE 2107729)	09/11/2025 a 15/11/2025 Belo Horizonte/MG	

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 3.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2025 as 09:05 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4564/GAB-CBV/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2, e tendo em vista o que determina o art. 18 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021 e as Instruções Normativas n. 94, de 23 de dezembro de 2022 e nº 58, de 08 de agosto de 2022, expedidas pela Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia e n° 5, de 26 de maio de 2017 expedida pela Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, assim como o **DFD 24/2025 - DAPLAN/DG-CBV/IFRR.** e o que consta no Processo nº **23229.001135.2025-80**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento para aquisição de material de divulgação institucional, com entrega parcelada, destinados a atender ao Campus Boa Vista do IFRR.

Função	Servidor(a)	Matrícula
Presidente	Diana Cris Fernandes Andrade	2045385
Integrante Requisitante	Marcia Brazao e Silva Brandao	1466799
Integrante Administrativo	Maressa Carvalho Teixeira	2675873

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas

as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 90 (trinta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2025 as 09:40 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA № 4565/GAB-REITORIA/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2 e o que consta no Processo nº **23231.001517.2025-64**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços de fornecimento de Material de Divulgação Institucional, com entrega parcelada, para atender ao Campus Bonfim.

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
SINVAL BARBOSA SANTOS	1807135	Presidente
JULIANA BEZERRA MACHADO	2106965	Integrante Requisitante
FRANCIELE DE SOUZA CASTRO	1115591	Integrante Técnico

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e

Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2025 as 13:25 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4566/GAB-REITORIA/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Designar a servidora **DIONEIDE DE OLIVEIRA AMARAL**, ocupante do cargo de sem Cargo, SIAPE nº **1290753**, SIAPECAD nº **02395549**, para substituir o(a) Diretor(a) do Departamento de Registros Acadêmicos, CD - 04, do(a) *Campus* Boa Vista, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o art. 38 da <u>Lei nº 8.112</u>, de 11 de dezembro de 1990, a partir de **03 de novembro de 2025 até 12 de novembro de 2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

MILKA JANE I ILGOLIKA BEZEKKA | Keitoi

Data da Assinatura: 15 de outubro de 2025 as 13:25 (America/Boa_Vista) Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4567/GAB-REITORIA/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

Torna sem efeito portaria

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Tornar sem efeito a PORTARIA Nº 4416/GAB-REITORIA/IFRR, de 07/10/2025, que designou a servidora DIONEIDE DE OLIVEIRA AMARAL, ocupante do cargo de sem Cargo, SIAPE nº 1290753, SIAPECAD nº 02395549, para substituir o Diretor do Departamento de Registros Acadêmicos, CD - 04, do *Campus* Boa Vista, tendo em vista o afastamento do titular para Férias, conforme estabelece o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 03 de outubro de 2025 até 12 de outubro de 2025.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º **Tornar sem Efeito** a <u>Portaria nº 4416/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 07 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

MILITA JANE I ILOULINA BEZENNA | NCITO

Data da Assinatura: 15 de outubro de 2025 as 13:25 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria



Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4568/GAB-REITORIA/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º RECONSTITUIR o(a) **Comissão** responsável pela Integração do SUAP Moodle. A referida comissão tem como objetivo promover o planejamento e a execução das ações necessárias para a integração das plataformas, sendo fundamental a participação de membros dos diferentes Campi da Instituição, a fim de garantir a uniformidade e eficiência do processo, composto(a) pelos servidores abaixo relacionados:

Nome	Matrícula	Função
NIELSON HONORIO CAIRES	3221879	Coordenador(a)
LEE MARCOS CRUZ DE SOUZA	2014032	
DUMONT CAMELO MELO	1812132	
ISABEL SORNBERGER PAULICHI	2107697	
SAULO PEREIRA BASTOS	2108461	
CASSIANO HENRIQUE MONTEIRO CORREA RAMOS	2728885	
LILIAN VANESSA CARVALHO GAMA	2108256	
ANTONIEL ALMEIDA DE CASTRO	3413607	
JAIR LIMA DOS SANTOS	3458450	
MARCELA ANDRE DOS SANTOS	2300170	
RAPHAEL HENRIQUE DA SILVA SIQUEIRA	1423301	

FABIO RODRIGUES DOS SANTOS	2045293	Membro
FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA CAVALCANTE FILHO	1879766	Membro

Parágrafo único. A Comissão disporá de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos, podendo haver prorrogação caso seja motivada.

Art. 2° **Retificar** a <u>Portaria nº 4305/GAB-REITORIA/IFRR</u>, de 01 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2025 as 13:25 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Reitoria

PORTARIA Nº 4569/GAB-REITORIA/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento a serviço.

A **REITORA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto de 2 de dezembro de 2024, publicado no Diário Oficial da União de 3 de dezembro de 2024, Seção 2

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento das servidoras, abaixo identificadas, com destino ao município de Caracaraí-RR, no dia 16/10/2025, com a finalidade de reunirse com os fiscais dos Processos de Alimentação e realizar visita técnica ao restaurante do *Campus* Novo Paraíso.

- -Karyne Silva de Andrade Tavares- SIAPE 3448231
- -Marilia Peixoto Nobre- SIAPE 3448302

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

NILRA JANE FILGUEIRA BEZERRA | Reitora

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2025 as 13:25 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4570/GAB-CBV/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Designar o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Licenciatura em Letras com habilitação em Língua e Literaturas de Língua Portuguesa e Espanhola, modalidade Educação a Distância, para o triênio 2025 a 2027, composto pelos servidores abaixo relacionados, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima/Campus Boa Vista:

Função		Matrícula/CPF
Presidente e Coordenador(a) do Curso	SANDRA MILENA PALOMINO ORTIZ	1236047
Membro Docente	KELLY DA SILVA COSTA	1911659
Membro Docente	MARISTELA ARAUJO COSTA PEREIRA	1342611
Membro Docente	MARLUCIA SILVA DE ARAUJO	1533792
Membro Docente	TOMAS ARMANDO DEL POZO HERNANDEZ	1648237

Art. 2º **Revogar** a <u>Portaria nº 2941/GAB-CBV/IFRR</u>, de 13 de setembro de 2023, a partir de **15/10/2025**.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2025 as 16:13 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4571/GAB-CBV/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor(a)/colaborador(a).

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento da servidora **Eliana da Silva Coelho Mendonça**, matrícula SIAPE nº 2820323, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Departamento de Ensino e Graduação - DEG - *Campus* Boa Vista, para ministrar uma capacitação no município de Caracaraí com a equipe do PIBID.

PROFESSORES/COLABORADORES	PERÍODO E LOCAL
Eliana da Silva Coelho Mendonça (SIAPE 2820323)	28/10/2025 - Município de Caracaraí

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

15 de outubro de 2025 as 16:13 (America/Boa Vista)

Data da Assinatura:

Dort

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4572/GAB-CBV/IFRR, DE 15 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor(a)/colaborador(a).

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2, e o que consta no Processo nº **23229.001118.2025-42**,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento do servidor **Willams Lopes Pereira**, matrícula SIAPE nº 1164878, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para participar da 80º Semana Oficial de Engenharia e da Agronomia na cidade de Vitória - ES.

PROFESSORES/COLABORADORES	PERÍODO E LOCAL
Willams Lopes Pereira (SIAPE 1164878)	06/10/2025 a 10/10/202528/10/2025 - Vitória - ES

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 15 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

15 de outubro de 2025 as 16:43 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA № 4573/GAB-CBV/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2, e tendo em vista o que determina o art. 18 da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021 e as Instruções Normativas n. 94, de 23 de dezembro de 2022 e nº 58, de 08 de agosto de 2022, expedidas pela Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do Ministério da Economia e n° 5, de 26 de maio de 2017 expedida pela Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, assim como o **DFD 19/2025 - DAPLAN/DG-CBV/IFRR.** e o que consta no Processo nº **23229.001116.2025-53**,

RESOLVE

Art. 1º Instituir a Equipe de Planejamento para Contratação de serviços contínuos de limpeza e conservação, com mão de obra exclusiva e fornecimento de materiais e equipamentos, para atender ao IFRR/Campus Boa Vista.

Função	Servidor(a)	Matrícula
Presidente	Natalia Maia Costa	2453850
Integrante Requisitante	Diana Cris Fernandes Andrade	2045385
Integrante Administrativo	Paula Filgueiras Ferreira	2312290

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas

as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis. O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 90 (trinta) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 10:39 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA № 4574/GAB-CNP/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, nomeada pela Portaria nº 399/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2, e o que consta no Processo nº **23230.000617.2025-83**,

RESOLVE

Art. 1º Interromper as férias do servidor IGOR MARINHO FEITOSA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1151569, SIAPECAD nº 02392882, lotado no(a) *Departamento de Ensino do Campus Novo Paraiso*, considerando o art. 80 da Lei Nº 8.112/90, por necessidade do serviço, a partir de 7 de outubro de 2025.

Art. 2º A parcela interrompida deverá ser agendada para usufruto a partir de 19/02/2026 - 19 (dezenove) dias.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 11:14 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4575/GAB-CNP/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, nomeada pela Portaria nº 399/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento da servidora **STEFANNY FERREIRA GOMES**, Matrícula nº **3447038**, para realizar compra de materiais para o Campus Novo Paraíso, na cidade de Boa Vista-RR, na data **16 de outubro de 2025**.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 11:14 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4576/GAB-CBV/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor(a)/colaborador(a).

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2, e o que consta no Processo nº **23229.001092.2025-32**,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento do servidor **Deividy Kaik de Lima Araujo**, matrícula SIAPE nº 1336501, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para participar da 80º Semana Oficial de Engenharia e da Agronomia na cidade de Vitória - ES.

PROFESSORES/COLABORADORES	PERÍODO E LOCAL
Deividy Kaik de Lima Araujo (SIAPE 1336501)	05/10/2025 a 10/10/2025- Vitória - ES

Art. 2.º Determinar que a Coordenação de Gestão de Pessoas adote as providências cabíveis à aplicação da presente portaria.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

a)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Novo Paraiso

PORTARIA Nº 4577/GAB-CNP/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

A DIRETORA-GERAL DO CAMPUS NOVO PARAÍSO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, nomeada pela Portaria nº 399/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2, e o que consta no Processo nº 23230.000612.2025-51.

RESOLVE

Art. 1º Instituir a **Equipe de Planejamento** da contratação da prestação de serviços de aquisição de Material de Divulgação Institucional, com entrega parcelada, para atender o Campus Novo Paraíso do IFRR. .

Art. 2º Designar servidores abaixo relacionados, pertencentes ao Quadro Permanente desta Instituição, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Equipe especificada no artigo precedente:

Nome	Matrícula	Função
GIZELE PEREIRA DE BRITO SOARES	2327883	Presidente
JESSIKA LAINY NOBRE DA SILVA SENA	3446398	Integrante Requisitante
ISABEL JUNG ALBERTO	3447161	Integrante Técnico

Art. 3º A Equipe de Planejamento da Contratação deverá realizar todas as atividades das etapas de Planejamento da Contratação, além de acompanhar e apoiar a fase de Seleção do Fornecedor, quando solicitado pelas áreas responsáveis.

O grupo poderá ser requisitado para diligências e esclarecimentos acerca do Estudo e Planejamento da Contratação até a conclusão da compra/contratação, entendido como sendo a homologação da licitação ou ratificação para compra/contratação.

Art. 4º Estabelecer o prazo de 90 (noventa) dias para conclusão do Estudo Técnico Preliminar.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: VANESSA RUFINO VALE VASCONCELOS | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 12:01 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4578/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pela organização e execução das ações internas da 8º Semana de Empreendedorismo e Inovação - SEMEI, no *Campus* Amajari, composta pelos servidores abaixo, sob a presidência do primeiro, com prazo de 60 (sessenta) dias, para a conclusão dos trabalhos.

Nome	Matrícula	Função
MALBER NATHAN NOBRE PALMA	3287376	Presidente
ALAN JUNIOR SEVERO	3447673	Membro
EDIVANIA DE OLIVEIRA SANTANA	2961150	Membro
LENIEZE BARBOSA DE LIRA	3448073	Membro
LETICIA VIEIRA ANCHIETA DA SILVA	3447557	Membro
RENAN ELAN DA SILVA OLIVEIRA	1885104	Membro

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º **Retificar** a <u>Portaria nº 4091/GAB-CAM/IFRR</u>, de 17 de setembro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

16 de outubro de 2025 as 15:06 (America/Boa Vista)

Data da Assinatura:

Р

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4579/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus, do servidor **Malber Nathan Nobre Palma (3287376)**, no dia 17 de outubro de 2025, para ministrar aula da disciplina de nutrição animal, para estudantes do Curso Técnico em Agropecuária Subsequente ao Ensino Médio, modalidade EaD, no município de Mucajaí-RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

•

Data da Assinatura: 16 de outubro de 2025 as 15:11 (America/Boa Vista) **Tipo de Documento**: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4580/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus limitado, do servidor **Laylson da Silva Borges (3286868)**, no dia 18 de outubro de 2025, para ministrar aula presencial do componente curricular de Zootecnia Geral, para estudantes do Curso Técnico em Agropecuária Subsequente ao Ensino Médio, modalidade EaD, no município de Mucajaí-RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 15:12 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4581/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Constituir a comissão responsável pela organização e realização do evento em comemoração do dia professor e do técnico administrativo, que será realizado no dia 22 de outubro de 2025 no *Campus* Amajari, a ser composta pelos servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro:

- Bruna Pereira da Silva (3447599);
- Andressa Pinheiro de Franca (3340465);
- Bruna Pereira da Silva (3447599);
- Eliana Carvalho de Souza (1167680);
- Francisco do Nascimento Moura (2357889);
- Jucimara Felix dos Santos (3287166);
- Lenieze Barbosa de Lira (3448073);
- Leticia Vieira Anchieta da Silva (3447557);
- Maria Edilene Ferreira da Cruz (2402457);
- Nenindan Nunes Ferreira (3447395);
- Rhenan de Sousa Pereira (3447471) e
- Sandro Carlos Pimenta Francelino (1219580).

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

2025.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 15:13 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4582/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

Recomposição da Comissão do Curso de Licenciatura Intercultural em Ciências Naturais EAD do IFRR/Campus Amajari

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Reconstituir a Comissão responsável pela elaboração do Projeto Pedagógico - PPC do Curso de Licenciatura Intercultural em Ciências Naturais EAD, composta pelos servidores abaixo, sob a presidência do primeiro, com prazo de 45 (quarenta e cinco) dias para a conclusão dos trabalhos:

- Iury José Sodré Medeiros (1042294);
- Alessandro Teixeira Chaves (3081191);
- Ana Maria Alves de Souza (1180496);
- Eduardo Magalhães Borges Prata (3410918);
- Eliana Carvalho de Souza (1167680);
- Jucimara Félix dos Santos (3287166);
- Leidiana Lima dos Santos (1426272);
- Marcio da Silva Granez (1406375)e
- Stephen Roosevelt Barreto Soares (1025871).

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 15:13 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento:

Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4583/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus limitado, da servidora **Maria Edilene Ferreira da Cruz (2402457)**, no dia 15 de outubro de 2025, para participar de atividades referentes ao Projeto de Piscicultura e Pesca Artesanal na comunidade indígena Lassassi, Terra Indígena Yanomami – TIYRR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º **Retificar** a <u>Portaria nº 4556/GAB-CAM/IFRR</u>, de 14 de outubro de 2025.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por: RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 15:30 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Amajari

PORTARIA № 4584/GAB-CAM/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

Autoriza afastamento de servidor.

O **DIRETOR-GERAL DO CAMPUS AMAJARI** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 400/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 7 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar o afastamento, com ônus, do servidor **José Victor Dornelles Mattioni (1337615)**, no período de 21 a 23 de outubro de 2025, para a realização de aula presencial do componente curricular História dos Povos Indígenas, do Curso de Licenciatura Intercultural Indígena em Ciências Naturais, nos polos de Uiramutã, Mucajaí e Cantá-RR.

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

RODRIGO LUIZ NEVES BARROS | Diretor-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 15:30 (America/Boa Vista)

Tipo de Documento: Portaria





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima Campus Boa Vista

PORTARIA Nº 4585/GAB-CBV/IFRR, DE 16 DE OUTUBRO DE 2025

Liberação para participação em evento "IFs do Norte na COP 30".

A **DIRETORA-GERAL DO CAMPUS BOA VISTA** DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria n.º 398/GAB-REITORIA/IFRR, de 6 de fevereiro de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 6 de fevereiro de 2025, Seção 2,

RESOLVE

Art. 1º Liberar os estudantes que irão participar do evento "IFs do Norte na COP 30", sob a orientação da professora **Eliana da Silva Coelho Mendonça** (2820323), no período de dia 18/10 a 24/10/2025 em Belém/PA.

Trabalhos aprovados			
Título	Estudantes	Matrícula	
Experiências Exitosas - Projeto: Caixa Sensorial Educativa	Emily Thalita Marques de Araújo	20241LEF0021	
	Nathielly Paula De Lima	20241LEF0030	
Mostra Tecnológica - Projeto: Eco-Visor: Esporte De Aventura Em Roraima	João Pedro Lima Nobre	20241LEF0024	
	Mirlene Andrade de Souza	20241LEF0019	

Projeto: Save Nature Puzzle	Izayra Thalita Almeida Corrêa	20241LEF0012
	Carlos Eduardo Tavares Chaves	20241LEF0007
	Luciano da Silva Willian	20241LEF0013

Art. 2.º Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Publicação: Transparência Ativa em 16 de outubro de 2025

Documento assinado eletronicamente sob fundamentação, por:

LUCIANA LEANDRO SILVA | Diretora-Geral

Data da Assinatura:

16 de outubro de 2025 as 18:25 (America/Boa_Vista)

Tipo de Documento:

Portaria

